

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ολομέλεια της Διοίκησης της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ, σε συνεδρίαση της 03/12/2010, αποφάσισε να προκηρύξει :

48ωρες επαναλαμβανόμενες απεργίες στις, 13-14/12/2010 ημέρα Δευτέρα – Τρίτη και 16-17/12/2010 Πέμπτη – Παρασκευή, καθώς και συμμετοχή στην απεργία ΓΕΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ την Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου με κύρια αιτήματα :

- ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΟΥ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ Η ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΧΕΙ ΛΗΞΕΙ Ή ΛΗΓΕΙ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΚΑΙ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (ΜΕ ΚΥΡΙΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΤΗΝ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΤΟ ΙΚΑ)
- ΑΜΕΣΗ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΤΟΥ ΙΚΑ ΕΤΑΜ, ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ, ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 184
- ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ, ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΟΥ ΚΑΠ.

Απεργούμε επίσης, για την υποβάθμιση της περίθαλψης του ΙΚΑ – ΕΤΑΜ, τον μικρό χρόνο εξέτασης σε συνδυασμό με τον μεγάλο όγκο ασθενών που προσέρχονται να εξεταστούν καθημερινά, την επιμήκυνση της λίστας των τηλεφωνικών ραντεβού (184) και την ταλαιπωρία των ασφαλισμένων.

Απεργούμε επίσης, καταγγέλλοντας τις πρακτικές του Υπουργείου Υγείας για το πολυνομοσχέδιο που διαμορφώθηκε ερήμην μας και ερήμην των Κοινωνικών Φορέων, με σκοπό την, χωρίς όρια, περιστολή δαπανών Υγείας με περικοπή των παροχών.

Η δημιουργία κοινού ταμείου Υγείας με λογιστικούς όρους, παραδίδει τις μονάδες Υγείας του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ στην εξυπηρέτηση και άλλων 5.000.000 ασφαλισμένων των άλλων ασφαλιστικών ταμείων(ΟΓΑ, ΟΑΕΕ, ΟΠΑΔ), την στιγμή που δεν μπορεί σήμερα να εξυπηρετήσει σήμερα τους 6.000.000 ασφαλισμένους του ΙΚΑ, λόγω της μεγάλης έλλειψης Ιατρικού προσωπικού.

Η κατάργηση των μονίμων θέσεων εργασίας και η αντικατάστασή τους με ελαστικές σχέσεις εργασίας (ετήσιες συμβάσεις 600 – 700 €), θα περιθωριοποιήσει τους νέους αλλά και τους παλαιότερους γιατρούς και θα απαξιώσει ακόμα περισσότερο την περίθαλψη των ασφαλισμένων.

Απεργούμε επίσης, ενάντια στην κατασυκοφάντηση και τον διασυρμό των γιατρών χωρίς όρια και χωρίς προηγούμενες παραπομπές σε αρμόδια πειθαρχικά όργανα.

Τα έκτακτα και επείγοντα περιστατικά θα αντιμετωπίζονται από το προβλεπόμενο προσωπικό ασφαλείας.

Για την Εκτελεστική Γραμματεία
της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Γιατρών ΙΚΑ ΕΤΑΜ (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Μ. ΒΛΑΣΤΑΡΑΚΟΣ

Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Χ. ΜΠΟΝΑΝΟΣ